

记者探营南京
信息工程大学“篮
球宝贝·拉拉队”

女生“宝贝” 男生也“宝贝”

11月24日上午10点,由南京玉桥市场、盛大网络主办的首届大学生“篮球宝贝·拉拉队”PK赛,将在玉桥市场大门口正式拉开帷幕!这次比赛,吸引了南京大学、东南大学、南京航空航天大学、南京林业大学等11所高校参加。规模之大,史无前例。为了争取夺得一个好名次,各大高校的“篮球宝贝”们正在抓紧训练,做最后冲刺。昨天,记者走进了最有特色的一支“篮球宝贝拉拉队”,了解他们的训练情况。



女宝贝漂亮,男宝贝舞艺高

在11所高校为本次比赛组建的“篮球宝贝拉拉队”中,最有特色的要属南京信息工程大学了。

向大家透露一下,这支“篮球宝贝拉拉队”的最大特色是“男女搭配”。“女生是宝贝,男生也是宝贝。”南京信息工程大学学生代表程阳说,该校之所以派出4名男生与4名女生同台竞技,一方面是争取“男女平等”,更重要的是他们想颠覆“传统”。

“别的篮球宝贝拉拉队都是女生,我们这支队有男

有女,从审美角度看,有视觉冲击力,观众和评委也会多关注。”他们挺有想法。

据介绍,这支“篮球宝贝拉拉队”男女生特色非常鲜明。女生个个长得都很漂亮,她们的照片发到网上之后,被网友一致公认是11支篮球宝贝拉拉队中“质量最高的”。

女生漂亮,男生则个个是“舞林高手”。记者打探了一下,这4名男生中,有的从上小学一年级就开始练健美操了,有的还是健美操一级运动员。

队中有个“国家一级运动员”

“我是一个菠萝,萝萝萝萝萝……”节奏强劲的音乐一响起,8个篮球宝贝立即像注入了兴奋剂一样,浑身扭动起来。

踢腿、劈叉、摆头、伸手……他们十足的动感,感染了周围观众,不少围观的同学也忍不住跟着他们一起扭动起来。

在4个宝贝男生中,有一个始终跟不上动作,跳了一半时,他甚至停了下来,看别人跳。他叫王延春,是一名“替补队员”。原来,有一名男生家中突然遭遇了变故,临时辞去了比赛任务。教练只好找来了王延春。

“我昨天晚上才训练,才学了五分之一的动作。”王延春有点不好意思。不

过,其他队友对他很有信心:“他基础好,悟性高,不出三天肯定就跳熟练了。”

一名宝贝男生临时出局,还有一名宝贝男生在挑大梁。

在他们跳拉拉操时,记者发现有一个个头不高的宝贝男生表演格外出色,他一会儿腾空旋转360度,做出克萨克乘叉动作,一会儿又提臀成文森。前后表演了5个高难度动作。当他表演直脚支撑旋转这个动作时,周围人都不禁给了雷鸣般的掌声鼓励。因为那一段音乐特别长,他一直跟着音乐撑着旋转了10圈。

“他叫刘超,是健美操国家一级运动员。”其他宝贝们自豪地说,他是“宝中宝”。

精彩收尾有个搞笑的名字

除了挑选宝贝“煞费心机”,南京信息工程大学的“篮球宝贝拉拉队”在节目编排上也做了很多创新。

他们利用有男生宝贝的优势,在表演中展现了“力量”的元素。有一个男生宝贝擅长跳街舞,节目中也给了这名男生表演发挥的机会。

最让人捧腹的是,表演中能看到“猪八戒背媳妇”的精彩结尾。4名男生一字

排开,两手相扣背后,4个女生则一脚踩上他们的手,另一只脚“呼”地高高踢起,整个人“展翅”欲飞。

“啊,啊,我受不了了。”正在排练时,一个肌肉结实,看上去十分健壮的男生做出了一副狼狈样。“看,多像猪八戒背媳妇。”其他宝贝笑着说,他们一开始就给这个精彩的收尾取了一个搞笑的名字。

教练 也是一名学生

宝贝的挑选,包括每次编排训练,都是该校文艺部部长赵军平一手安排的。

记者发现,这名男生讲话声音比较细,乍听起来很像女声。不过,队员们反映,他平时“柔声细语”,一旦看到队员们训练不勤快时,他也会大吼一声。“挺吓人的。”一名女队员笑着说,只有在这个时候,他才从跟大家一样的学生身份中“转化”成为“教练”。

“我们也很理解他,他真的挺辛苦。”队员们说,从身份上来说,赵军平跟大家一样,是一名学生,所以“威性”相对比正式教练要弱一些,此外8个宝贝来自该校不同年级不同院系,大家下课时间都不一致,能把大家召集在一起训练,相当不容易。

“经过这段时间相处,我们学会了相互配合,知道了团队精神的重要性。”一名篮球宝贝说,这次“篮球宝贝拉拉队”PK赛就是为迎接奥运会而开展的,他们不仅要争取一个好名次,另外还要把大学生积极向上的一面展现出来。

快报记者 钟晓敏 文/摄



来个高难度 pose

联想奥运护跑手 热情投入火炬彩信传递

11月15日,江苏省奥运火炬彩信传递活动正式启动,到昨天为止,活动已经进行了6天。其间,全省有11万移动用户参与到活动中。当上联想奥运护跑手的选手们热情更高,他们觉得能接触到火炬的人毕竟是少数,而他们有责任让更多的人感受到奥运。

常州武进遥观中心小学的体育老师何晓春,这次荣幸地入选了联想奥运护跑手。这几天,奥运火炬彩信传递活动开始后,何老师可忙了,他又积极投入到发送彩信传递火炬的活动中来。何老师说,当时活动启动时,他专程从常州请假来到活动现场,他的奥运火炬彩信是主办方发给他的,他不假思索第一时间转发给了学校的校长。“校长接到彩信很惊喜,但还不知道是怎么回事,我又打了个电话告诉他详细的活动内容,他听后可高兴了。”何老师说他陆续又转发给了学校的同事们和家人朋友,让他们都感受到奥运火炬,现在他自己累积的序号就有20多条了。

电话那头,何晓春的话语中带着自豪和喜悦:“真没想到,今年我能和奥运那么近。”何晓春说,因为他从小学习体育,主要练习的是田径和足球,毕业后就在当地的小学做了体育老师,带着一帮孩子练习足球。联想奥运护跑手选拔刚开始时,他悄悄给自己报了名,没想到之后进入了决赛,全校的师生都知道了这件事。“老师们拍着我的肩膀说‘晓春好好比’,学生们很崇拜的样子,一个个询问我火炬是什么样的。当时去参加决赛,就感觉身上有着老师和同学们的重托,也充满了无限希望。”何晓春笑着说,现在真正当了一名联想奥运护跑手,梦想成真,觉得特别荣幸,连带把全校师生的参与奥运的激情都激发出来。“全校师生签了一条奥运横幅,还委托我表达他们对奥运的支持。”

何晓春说,但毕竟能接触到火炬的,传递火炬的人是少数。“不管是实物火炬传递现场,还是彩信的方式都想参

与,也想把这种方式告诉给同事人们,让他们也能一睹火炬的风采。听说第一天常州是全省发送量最大的城市,真打心底里高兴。”

记者从江苏移动彩信平台了解到,截至20日上午10点,全省参与数量突破29万,参与用户超过11万人。而江苏13个地市中,参与量最大的仍旧是常州,超过了8万条,平均每位参与的客户发送了4条以上奥运火炬彩信,离50万的累积序号抽奖已经不远。

[参与方式]

用户参与传递奥运火炬彩信可以发送短信“2008”到“106587999”去主动申请种子彩信后转发,也可以将亲友发到自己手机上的奥运火炬彩信直接转发。只要发送的对象成功收到了彩信,系统就会回复一条参与序号给发出者。序号数量达到50万后,主办方将在公证处的公证下进行抽奖。收发彩信方面的问题移动用户可以咨询10086。快报记者 赵丹丹

奥运火炬彩信传递 每日参与人数情况

地域	参与人数
南京	21944
苏州	7151
无锡	21050
常州	89387
南通	50342
镇江	28015
扬州	38401
泰州	8223
徐州	4219
盐城	2111
淮安	7392
连云港	3098
宿迁	1988
合计	290331

截止到11月20日上午10点



北京2008年第29届夏季奥林匹克运动会

中国2008年奥运合作伙伴

现代快报

老氧民:集体大行动 氧立得:新品全线飘红



一不怕炸 二不怕电

氧立得电子制氧机不一样,插上电源产生氧气,关闭电源就没有氧气,根本不存在这样的安全隐患。另外,它还有独特的功能,万一心脏骤停,能自动启动氧气,防止窒息,安全,助了老人和儿童。

耳根清净心不慌

要知道,老人吸氧机,最怕吵,一切心跳惊慌,不少老人家里买了吸氧机,后来老人不能睡,就因为太吵,但氧立得电子制氧机不一样,它很安静,它工作时,你手不接触,手不碰到,真正能实现静心睡觉。安静是必须的。

氧立得电子制氧机,让老人和儿童,真正实现静心睡觉。

氧立得电子制氧